

會體的矛盾盾內部人民決解：對我所感和

物化系分析化學教研組講師 陳 華 序

毛主席提出解决人民内部矛盾，号召揭发矛盾，解决矛盾，我非常钦佩这个同时内心也已十分的兴奋。解放至今七年水深火热的教育与关怀，思想觉悟应当好好的运用党赋予我们权利，本着“知无不言，言无不尽”的态度向共产党提出意见，要求是不可以高责备些的，本度，向党无保留地与国民党人谈放。因为国民党人和共产党不同，解放前国民党不给人民权利，我们自然和自己的政党，有马列当然自用民主权利来表达自己的关系，我们当然运用民主党派是有血肉的关系，我们当然运用共产党主义思想有什么可以没有见。我認為黨員代表只表也不及党中央的政策，然但一群人民群众是党的执行风，党的代表反扣上，他正确的作法是党的称就的矛盾，简要现把他入党对他个人不满感到的矛盾，简述之有王烈古虎

(1) 個別黨員持寵而驕
持功而驕，引起反感尚少，
有功在先，曾與人民共甘苦，
功大過小。無功而驕不會太

驕，所以群众反感也不大。持寵而驕，群众不滿最大，对领导是一种态度（当然和謙虛），因而得领导信任，从而有持，对下級甚至同級的人，驕态毕露。去年初，我与冶金系某党员秘書多次談話，深感他“少年气盛，語帶威脅”，至今未能忘怀，我认为这是持寵而驕之典型此风蔓延，他例尚有，有必要再枚举。

(2) 領導對教師要求進步
甚於對業務的要求

(3) 某些黨員有專利權
沒有同甘共苦

选送教师出国留学或出国

进修，既秘而不宣，也有欠公平，只凭领导主观意见，先考虑党员，再考虑接近领导的人，谈不到全面，因为无声无息的人领导不知，领导所了解的，不是党团员便是接近领导的小范围（其中很有一部唯唯诺诺者及献殷勤的人）我认为只要政治历史无问题，应采取考试方式，才叫公允。晋级增薪，也是“先党员而后群众”，有时名为“个别调整”，则硬捧一些人，硬压一些人，业务实际上是要次要（口头上是主要的）。

(4) 教師中間的主人翁思想与作客思想的消長

我見到錢偉長教授的談話，鄙人深有同感，我也覺得有相當一部分人作客思想漸佔優勢，主人翁思想漸佔劣勢（我也在內），一样的工作，黨員易受表揚，黨員意見易受重視；我的意見正確也不行，甚至有人譏笑我放炮，是否有人罵我放屁則不得而知，甚至扣你一下“個人利益與集體利益的矛盾”的帽子，我主觀却認為也許是“宗派主義與群眾利益之矛盾”。這種情況，主人翁思想決不

能巩固的（喊空口号沒用，知識分子决不白痴）。于是作客思想，隨之抬头，同时产生兩种傾向，（I）意气消沉，得过且过，帶病延年。（II）另想办法，別求佳境。我組最近有人便是采取第二种方式而离职他往我自己則寧采第二种而决不采取第一种，不过这次党号召揭发内部矛盾，使主人翁思想又在我思想中增加到絕對优势。

(5) 批評与自我批評 變爲單方面的

科長表示自己他謂他都七午等子未午等子已退化而的辯子，解到列主義，可但解放几乎乎零了。馬兼子與能來于部“曲棍抓我的辯對說帽都子未午等子已退化而的辯子，解到列主義，可但解放几乎乎零了。

(6) 貢獻黨和政府的 政策方面

我認為我院有的都只作些表面的，有的作深入的，如我在对知识分子的工作上，无意深作些政策上的工作，但群众已有了自己的意见，听取令组张院长要与本院要与有月，始得研由来待多長用不着蒙提意見，去年我通过談話，說聞两个院再約談，一过兩次，后来我催了七、八次，才蒙提討厭的方法天天催，我觉得領導对群众提意見的三部曲是：

(1) 不理(同时也扣，秘書，人事科曾扣过我)。

(II) 推 (系推院長, 教研組推系, 双方又都推人事科, 人事科又推回去, 院長說無時間, 光跟系談)。

(正) 拖延。以上我的意見很片面，不過我希望對於其中正確部分，能够答复，不正確部分也應該解釋或批評，本人不勝企盼之至。

可說是呼聲。③強調沒時間，情況問題的
走了一步，說事。什麼是要求，而志願解
一片面，而實際提出討論為德、了解行政工作認
題，眾多支部去討論為德、了解行政工作認
否決。⑤張發牢騷。為實驗室領導說實驗室行政工作認，是說：實驗
為實驗室領，不應說實驗室行政工作認，是說：實驗
顧恒說：實驗室應該放棄思想教育情況豫業。
顧恒說：實驗室應該把同志反映曹毕业能。
實驗室對高重視，是說：實驗室應該把同志反映曹毕业能。

系教研組主任有職無權
黨支部工作不深入

龍翔提出：系主任有職請不知退，54年她提过二次根本類似等心給太他真不去，而系主任德、驗黨支部也真不去，教組主張對指不全領導到找總工作做，見他說：張瑞、張支德並既有小動，愛護，總見意支部被打給他見他，如提他，他主動，考結意見，見意支部被打給他見他，為什麼重方面。提這樣黨更不應打青，适应領導；是不好的主義。這為黨部的積極性。
(胡費怡)

”。 “君子之过也，如日月之食焉”。这些話对于接受批評，是有帮助的。二、为什么整風要“和风細雨”，批評要“恰如其分”！这是从党的历史經驗教訓得来的。当党在三次“左”路線出現的时候，宗派主义和主观主义非常濃厚。

學習中共中央整風運動指示后的幾點体会

总的說來，這次整風運動以正確處理人民內部矛盾為主題，以毛主席的報告為思想指導，從而團結一切可能團結的力量，使得全國人民團結在黨的周圍，為建設一個偉大的社會主義的新中國而奮鬥。